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本日から２学期が始まりました。昨日までの６日間はというと８月ということなの

で，授業時数は１学期分としてカウントされるということです。 

さて，今年の夏は猛烈な暑さが昨年より長く続きました。静岡県浜松市では最高気
温が４１．１℃を記録し，国内最高記録に並んだという報道もありました。そういっ
た中，みなさんは，どんな夏休みを送ることができたでしょうか。 
１学期の終業式の式辞で，私は「事故や病気がなく，充実した夏休みを過ごしてく

ださい。」とか「一段とたくましくなった皆さんと，また会えることを楽しみにして
います。」と話をさせていただきました。８月２３日（日）までの夏休みは皆さんに
とってどうだったですか？ 
さて，先日の８月２５日（火）に萩生田文部科学大臣が「児童生徒等や学生の皆さ

んへ」と題してメッセージを送られました。こんな内容です。 
～ 新型コロナウイルスには誰もが感染する可能性があります。感染した人が悪い

ということではありません。学校やクラスの中で感染することは悪いことだという雰
囲気ができてしまうと，新型コロナウイルスに感染したと疑われることをおそれて，
具合が悪くなっても，その後は言い出しにくくなったり，病院に行くのが遅くなった
りしてしまいます。そうすると，さらに皆さんの地域で感染が広がってしまうかもし
れません。 
感染した人や症状のある人を責めるのではなく，思いやりの気持ちを持ち，感染し

た人たちが早く治るよう励まし，治って戻ってきた時には温かく迎えてほしいと思い
ます。もし，自分が感染したり症状があったりしたら，友達にはどうしてほしいかと
いうことを考えて行動してほしいと思います。 
すでに，感染した人達が心ない言葉をかけられたり，扱いをされたりしているとい

う事例が起きています。こうしたことが皆さんの周りでも起きないように，皆さんに
も協力してほしいのです。 
また，高齢者や病気がちの人は，感染すると症状が重くなってしまう危険がありま

す。自分は元気だから大丈夫ということではなく，そのような人たちに感染させるこ
とがないよう，思いやりの気持ちを持ってほしいと思います。 
新型コロナウイルス感染症が広がり，皆さんの日々の生活は一変したと思います。

以前のようには，友達と会いにくくなり，スポーツや文化に触れる機会も少なくな
り，将来への不安やストレスを抱えている人も多いでしょう。 ～ 皆さんは，今自
分ができる予防をしっかり行い，将来の目標を持ち，家庭や学校で日々の学びを続け
てほしいと願っています。～ 

とありました。最後の「今自分ができる予防をしっかり行い，将来の目標を持ち，家
庭や学校で日々の学びを続けてほしい」というところは，みなさんに是非，意識をし
てもらいたいところです。 
さて，２学期が始まる心構えとして，「凡事徹底」という言葉を紹介します。意味

は，誰でもできる簡単なことを徹底してやりきるということです。このことができる
力が，生きていく力に直結したものなのです。広瀬中学校の教育目標「自ら学び，心
豊かで，たくましく生きる生徒を育てよう」を達成するためのスローガンが３つあり
ます。みなさん，知っていますか。 
  １ 知恵を出そう  ２ 声を出そう  ３ 汗を出そう  です。 
知恵を出そうは授業に集中しよう，声を出そうは挨拶をしよう，汗を出そうは掃除

をしっかりやろう ということにもあてはまります。これらは，誰でもできることだ
と思います。まさに凡事なのです。しかし，少しでも気を抜いてしまうとできなくな
ってしまうのです。これらをさらに焦点化し，「授業・挨拶・掃除」をすることを徹
底しましょう。凡事徹底です。 
今日から２学期が始まります。９月は少し暑くなるのか，涼しくなるのかわかりま

せんが，いずれにせよ，十分な睡眠とバランスのとれた三度の食事を大切にしましょ
う。そして，暑くなることも想定して，こまめな水分補給をするため，水筒を各自持
ってきてください。体調が悪い生徒は速やかに申し出てください。 
さて，２学期は１学期にできなかった「体育祭」を９月末に実施します。文化祭の

内容も加わりますので，「体育・文化発表会」として実施します。ネーミングについ

ては，今，児童会や生徒会に考えてもらっています。楽しくやっていきたいと思いま
す。これからも，広瀬中学校をさらに輝かせるため，皆さんの力に大いに期待してい
ます。がんばっていきましょう。  
 

～ 第１回校内俳句大会について ～ 
１学期終業式に『第１回校内俳句大会』の表彰を行いました。紹介をいたしますの

で，参考にしてみてください。 
 
 

 
 
                                    

 

 

 

 

 

 思索の丘  

 

学校教育目標 

「自ら学び，心豊かで，たくましく生きる生徒を育てよう」 

    － 知恵をだそう 声をだそう 汗をだそう － 

体罰・ｾｸｼｬﾙﾊﾗｽﾒﾝﾄ・いじめ相談窓口のお知らせ（困った時は，遠慮なく相談してください） 

○広瀬中学校 
 校長 三宅 幸二  教頭 平山 祐輔  生徒指導主事 貝野 敬益 
 養護教諭 青木 雅子      ０８４－９７２－２２１０ 
○広島県教育委員会教職員課    ０８２－５１３－４９１７～９  
○広島県立教育センター      ０８２－４２７－３０７６ 
○福山市教育委員会学事課     ０８４－９２８－１１１２ 
○福山市教育委員会学びづくり課  ０８４－９２８－１１７０ 

金藤くん；懐かしき 花火散る夜 宴かな 
岡本くん；鯉泳ぐ 水面に映る 我の顔 

小川くん；夏祭り 君と浴衣は 美術品 

山本くん；甲子園 カキーンと同時に 汗の玉 
山﨑さん；パッと咲き 輝く光 花火空 


